
Media Docenti
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Rispondenti

Tasso di risposta

CODICE GENERALE INTERNO
CODICE 

DOMANDA
DOMANDA N valido Media Dev St

G4 D40 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi al personale?
1 ‐ per niente 
soddisfatto

6 ‐ completamente 
soddisfatto

877 4,767 0,979

G5 D56 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi 
amministrativi?

1 ‐ per niente 
soddisfatto

6 ‐ completamente 
soddisfatto

877 4,707 1,049

G6 D62 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi di supporto 
ad attività di ricerca?

1 ‐ per niente 
soddisfatto

6 ‐ completamente 
soddisfatto

877 4,584 1,160

G10 D100 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi di Campus?
1 ‐ per niente 
soddisfatto

6 ‐ completamente 
soddisfatto

877 3,847 1,244

G11 D117 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi ICT?
1 ‐ per niente 
soddisfatto

6 ‐ completamente 
soddisfatto

877 4,608 1,118

G12 D129 Sei complessivamente soddisfato dei servizi di 
Comunicazione?

1 ‐ per niente 
soddisfatto

6 ‐ completamente 
soddisfatto

877 4,403 1,116

G13 D133 Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dei servizi  
bibliotecari?

1 ‐ per niente 
soddisfatto

6 ‐ completamente 
soddisfatto

877 4,883 0,994

Media Dev St.
4,543 1,098

Si ritiene complessivamente soddisfatta/o dei servizi di supporto ricevuti? (MEDIA PONDERATA CALCOLATA RISPETTO ALLE SINGOLE SODDISFAZIONI)

877

58,1%

RISPOSTE

Tutti

1509


